

平成 25 年 3 月 14 日

株 主 各 位

埼玉県久喜市久喜中央一丁目 1 番 20 号  
株式会社 桜家ホールディングス  
代表取締役社長 近 藤 昭

## 「第 25 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 25 年 3 月 13 日付でご送付申し上げました当社「第 25 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもつて下記のとおり訂正させていただきます。

記

### 【訂正箇所】

第 25 期定時株主総会招集ご通知 28 ページ  
(重要な後発事象に関する注記)

【訂正内容】(訂正箇所は\_\_\_\_で表示した箇所であります)

(訂正前)

④払込期日 平成 25 年 3 月 13 日

(訂正後)

④払込期間 平成 25 年 3 月 14 日～平成 25 年 3 月 27 日

以 上